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  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το Περίγραμμα της Στρατηγικής και των αξόνων 

πολιτικής του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα ΙΙ, στην αγγλική γλώσσα και συνοπτικά στην 

ελληνική γλώσσα, το οποίο θα αποτελέσει τη βάση για 

διαβούλευση με τα αρμόδια Υπουργεία, τους εμπλεκόμενους 

ιδιωτικούς φορείς και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και, 

ακολούθως, για τον καταρτισμό του πλήρους Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

 

β) Να αναθέσει στη Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης την ετοιμασία του 

Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Κύπρου, σε 

συνεργασία/ συντονισμό με το Υπουργείο Οικονομικών. 

 

γ) Να εγκρίνει τη σύσταση Ομάδας Εργασίας, μέλη της οποίας θα 

είναι οι Γενικοί Διευθυντές της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης και του 

Υπουργείου Οικονομικών ή/και εκπρόσωποι τους, για 

αποτελεσματική  αξιοποίηση των κονδυλίων και αποφυγή των 

κινδύνων που αναφέρονται στην παράγραφο 6 της Πρότασης. 
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δ) Να εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής, υπό την Προεδρία της 

Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού 

και Ανάπτυξης, η οποία θα αποτελείται από εκπροσώπους των 

Υπουργείων Οικονομικών, Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος (Τμήμα Περιβάλλοντος), Ενέργειας, Εμπορίου 

και Βιομηχανίας (Υπηρεσία Ενέργειας), Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων και του Υφυπουργείου Έρευνας, 

Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής και θα συμμετέχουν σε 

αυτή, σε διευρυμένη μορφή της, στις περιπτώσεις που 

χρειάζεται και εκπρόσωποι των Υπουργείων Δικαιοσύνης και 

Δημοσίας Τάξεως, Εξωτερικών, Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Εσωτερικών, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας και Υγείας, για σκοπούς συντονισμού 

στο πλαίσιο ετοιμασίας του Σχεδίου. 

 

ε) Να εγκρίνει την περίληψη συγκεντρωτικής πρόνοιας στον 

Προϋπολογισμό της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης για την 

χρηματοδότηση έργων που δεν είναι ενταγμένα στους 

Προϋπολογισμούς των Υπουργείων/ Υφυπουργείων και 

ενδεχόμενα να εγκριθούν σε μεταγενέστερο στάδιο. 

 

στ) Να καλέσει τα Υπουργεία/Υπηρεσίες που αναφέρονται στην 

υποπαράγραφο (δ) πιο πάνω: 
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 i) Να εντοπίσουν άμεσα τα έργα και μεταρρυθμίσεις που 

εμπίπτουν στην αρμοδιότητα τους, τα οποία δύνανται να 

ενταχθούν στο Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και 

την δυνατότητα έγκαιρης ωρίμανσης, καθώς και τη 

δυνατότητα υλοποίησής τους, εντός των χρονικών 

περιθωρίων που ορίζει ο σχετικός Κανονισμός, 

λαμβάνοντας υπόψη το Περίγραμμα των αξόνων 

πολιτικής και μεταξύ άλλων, τα πιο κάτω κριτήρια στο 

κατά πόσον:   

 

(1) Αναμένεται να συμβάλουν στην αποτελεσματική 

αντιμετώπιση των προκλήσεων που εντοπίζονται 

στις ειδικές Συστάσεις για το Κράτος - Μέλος ή σε 

άλλα επίσημα έγγραφα στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού Εξαμήνου. 

 

(2) Αναμένεται να συμβάλουν στην ενίσχυση της 

αναπτυξιακής δυνατότητας και της οικονομικής 

και κοινωνικής ανθεκτικότητας του Κράτους 

Μέλους.   

 

(3) Περιέχουν μέτρα που θα συμβάλουν στην 

πράσινη και ψηφιακή μετάβαση. 

 

(4) Αναμένεται να έχουν διαρκή αντίκτυπο στο 

Κράτος- Μέλος. 

 

(5) Η εκτίμηση του συνολικού κόστους είναι εύλογη, 

βάσιμη και ανάλογη με τον αναμενόμενο 

αντίκτυπο στην οικονομία.  
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(6) Οι ρυθμίσεις που προτείνουν τα Κράτη - Μέλη 

αναμένεται να διασφαλίσουν την αποτελεσματική 

εφαρμογή του σχεδίου, περιλαμβανομένου του 

χρονοδιαγράμματος, ορόσημων και στόχων, και 

των σχετικών δεικτών. 

 

 ii) Να ορίσουν στέλεχος υπεύθυνο για την ανταπόκριση 

 στις σχετικές υποχρεώσεις του εκάστοτε Υπουργείου/ 

 Υπηρεσίας το οποίο θα μετέχει στην Επιτροπή που 

 αναφέρεται στην υποπαράγραφο (δ) πιο πάνω. 


